■编辑:李军 美编:王晓婷 传真:83762629 E-mail:fzrbfzrb@126.com

福建药企实行 信用风险分类监管

本报讯(见习记者 傅亦静 记者 沐方婷) 日前,我省印发《福建省药品监督管理局药品

安全信用风险分类监管办法(试行)》。昨日, 福建省药品监督管理局召开新闻发布会,解读 福建药品安全信用风险分类监管具体要求。

《办法》从药品信用信息归集、分类标准、 分类监管、分类应用等方面,对药品安全信用 风险分类监管的具体要求作出明确规定。对 省内药品企业实行信用风险分类监管,实现 对监管对象精准画像、对监管资源精准配置、 对违法主体精准惩治、对信用风险精准防控 的目标。

福建省药品监督管理局将结合日常监督 检查、专项检查、审评监测等多维度综合评估 药品生产企业信用风险情况,每年定期组织 开展信用等级评定工作,对参与评定的药品 生产企业按照A、B、C、D四个类别进行划 分,对企业实行差异化监管措施。

对信用风险低的 A 类企业遵循"无事不 扰"原则,规定重点帮扶、豁免现场检查、减少 检查频次等激励措施;对信用风险一般的B 类企业实行常规监管,加强问题整改;对信用 风险较高的C类企业实行重点关注,适当提 高检查比例和频次,开展针对性的监督检查; 对信用风险高的D类企业实行严格监管,采 取约谈、重点监管、重点抽检产品、增加检查 频次等惩戒措施。

闽侯荆溪新增 光储充检超级充电站

本报讯(记者 欧阳进权 通讯员 毛淑文) 日前,闽侯客运中心光储充检超级充电站开 放运营。该超充站位于闽侯荆溪西大道19 号县城公交场站停车场,占地面积约2200平 方米。站点同步配套了休息室、自助购物机、 卫生间等暖心服务设施,可为车主在充电等 候时提供更舒适的休憩环境。

该超充站的投用,有助于提升辖区清洁 能源消纳及电网负荷调控能力,对推动闽侯 县清洁能源利用、能源绿色低碳转型具有积 极的示范作用。

轻信网上社交账号信息 连江多名小学生 遭遇网络诈骗

本报讯(记者 张铁国 通讯员 张泽宁) 暑假期间,中小学生手机使用频率提高,一些 诈骗分子有了可乘之机。近日,连江县发生 了几起这样的案例,值得警醒。

小学生小李在家中玩手机时,看到快手 APP上的一条陌生消息, 称加群可以给某明 星拍祝福视频并获得签名照。小李加入一 QQ群后,一名自称"警察"的人表示,该群涉 嫌违规操作,要配合调查。于是,小李按照群 内"律师"指引,用家长手机扫描对方二维码 并转账,被骗4000元。

小学生小张玩手机时,有个小红书APP 账号添加其为好友,称可以免费领取蛋仔派 对游戏皮肤。于是,小张按指引下载"腾讯会 议"APP,加入对方会议并与对方屏幕共享, 将收到的验证码短信相告,后收到银行扣款 信息,被骗3000元。

筱埕镇小学生小林刷短视频时关注了一 个博主。几日后,一个自称是"警察"的账号 给小林发信息,称小林关注的博主涉嫌欺诈, 要求其配合调查。小林按照其指引,将母亲 身份证及银行卡信息和验证码发给对方,被 骗1万余元。

警方提醒:中小学生上网时,不要轻信网 上的社交账号,不轻易接受陌生人搭讪或添 加好友,坚决不转账,如遇到陌生人威胁,要 及时告知家长和老师。公检法工作人员不会 线上办案。家长要提醒孩子,对来历不明的 电话、短信、网络链接和二维码一律不接、不 看、不点、不扫。

我市加强电动车充电场所消防设施高质量建设 冠建项目充电设施要"三同步"

本报讯(记者 孙漫)昨日,记 者从市住建局获悉,我市出台关于 加强电动车充电场所消防设施高 质量建设的通知,对新建项目中配 建的机动车位、非机动车位,要求 配套供电设施、防火单元分隔、消 防设施等建设应与主体项目同步 设计、同步施工、同步验收。

"通知主要是对新建项目充电 场所消防设施建设工作进行规范, 压实新建项目建设单位主体责任, 确保电动车充电基础设施建设的高

1984-2024

翔的四十年?

全球八强。

的缩影"?

致远百年?

乘风之路:

时间会如何定义厦航乘风翱

这四十年,厦航从0开始,已

这四十年,厦航的资产总值

这四十年,厦航的航迹已覆

询叩历史:四十年来,厦航依

探求未来:四十而"砺",何以

改革开放的春风拂过神州大

地,厦门经济特区的建设如火如

荼。1984年7月25日,厦航成立,

适逢一年中阳光最猛烈、最炎热

的大暑节气,一如厦航创业者们

线的困苦环境,厦航创业者们在解

放思想、实事求是精神的鼓舞下,

采用"边组建、边培训、边经营、边

发展"的策略,"有条件要上,没有

条件创造条件也要上",用宁可掉

皮、绝不掉队的拼劲,开辟了中国

第一架飞机,开启了自主营运的

漫漫征途。以坚韧小扳旳精砰机

创新务实的态度,厦航持续探索

调整经营模式,逐步打开市场,在

营运次年便实现盈利,并将盈利

2000年,我国国内生产总值

首次突破1万亿美元,城乡居民收

入增加,航空需求也水涨船高。

这一年,厦航开通了首条国际航

线(厦门一曼谷),在席卷而来的

全球化浪潮中,坚定步入更广阔

在使命担当中航向国际

1986年,厦航在厦门接收了

国企改革的第一块试验田。

纪录保持至今。

腾飞之路:

的航空世界。

面对早期缺乏资金、技术、航

干事创业的雄心壮志。

累计安全飞行超过846万小时,先

后荣获"金雁杯"、"金鹰杯"三连

从 0.14 亿元增长到 561 亿元,保持

盖六大洲43个国家192个城市,还

蝉联APEX(世界航空旅客体验协

会)"世界级航空公司"大奖,跻身

靠什么,成为"中国民航事业发展

在时代浪潮中引吭高歌

着民航持续盈利的世界纪录;

冠与"飞行安全五星奖";

质量。"市住建局相关负责人介绍。

按要求,新建项目中配建的机 动车位,应按规划及有关文件要 求,建设充电基础设施或预留安装 条件。预留安装条件时,需将管线 和桥架等供电设施建设到车位,以 满足直接装表接电需要,且应合理 优化管线和桥架布局,不得影响消 防设施的使用和效果,以降低火灾 风险,确保充电安全。

同时,建设充电基础设施或预 留安装条件的区域(场所),均应按

《电动汽车分散充电设施工程技术 标准》(GB/T 51313)等消防技术 标准的要求,进行防火单元分隔和 消防设施建设,配建充电设施应满 足消防技术标准要求。

新建项目中配建的非机动车位 方面,均应按电动自行车停放和充 电场所要求建设,分组设置耐火隔 墙、建设消防设施,合理配置充电插 座数量,同步配置定时充电、过载保 护等功能的智能安全充电设施,满 足电动自行车充电安全要求。

对于新建项目中配建的室外 公共非机动车位,如仅供临时停 放,可无需设置充电设施。

"通过合理配置充电插头数量, 让电动车都有足够的充电位置,避 免因充电设施不足而导致的乱停乱 放和私拉乱接电线等问题。"该负责 人解释,智能安全充电设施的硬性 规定,也能确保电动车停放和充电 过程安全、可靠,有效预防和减少火 灾等安全事故的发生。

此外,通知还对新建项目建

设、设计、施工图审查机构、施工单 位等各方责任进行了细化明确。 按要求,配套供电设施、防火单元 分隔、消防设施等建设应与主体项 目同步设计、同步施工、同步验收, 对不满足相关标准和要求的项目, 参建各方不得出具工程竣工报告。

记者了解到,通知有效期3 年。自实施之日起未核发《建设工 程规划许可证》的新建项目,均需 严格执行通知要求,建设充电场所 消防设施。

风雨同舟四十而"砺"致远百年共谱新篇

写在厦航成立40周年之际



进入新世纪后,厦航的国际 化提速增量,在短时间内新开福 州一新加坡、厦门一槟城等多条 国际航线,陆续"解锁"ISO9002: 1994、ISO9001:2000 等质量认证 …… 厦航扬起拥抱全球化的羽 翼,一张飞向世界的厦门新名片 呼之欲出。

岁月变迁,当时间指向2012 年,厦航在这一年达成了国际化 的里程碑成就——加入天合联盟, 以闪耀的新星之姿登上世界舞 台。三年后,厦航开通首条洲际航 线(厦门—阿姆斯特丹),白鹭的倩 影浮现在郁金香之国。此后,厦航 陆续新开了12条洲际航线,让中国 与世界联系得更加紧密。

2022年底,厦航新总部投运, 厦航人搬进了更为国际化、现代化 的办公楼, 鹭展新姿, 肌问木米。 约半个月后,厦航引进第一架空客 飞机,拉开双品牌机队运营的序 幕。好消息来得密集与迅疾,厦航 人无不对厦航高质量发展的强劲 势头感同身受。奋斗四十载,厦航 成就斐然:机队规模达到213架,运 营国内外航线超过400条,年旅客 运输量近4000万人次。

创新之路: 在求新求变中翩跹而舞

党的十八大召开后,我国进 入创新驱动发展阶段,举国上下 无不"想创新、敢创新、能创新"。 厦航坚持科技创新。2022年7月, 厦航天枢飞行计划(洲际)系统上 线,打破了多项欧美技术垄断,厦 航成为唯一实现飞行计划制作关 键核心技术自主可控的中国航 司。天枢系统还在近期推向市 场,助力民航运行控制系统国产 化替代,进一步提升民航在全球 市场的竞争力。

厦航"十四五"规划将改革创 新战略确立为三大战略之首,创 新已成为引领发展的第一动力。 近年来的厦航,创新理念深入人 心,创新步伐不断加快,创新成果 喷涌而出:牵头编制的《质量管 理 文化和机制支撑服务提升指 南》作为国家标准发布并实施; 《数据驱动的飞机健康监控与预 测维修关键技术》项目荣获民航 科学技术一等奖; 航班智能恢复 小飞象等运行控制系统纷纷打破 欧美垄断;厦航天际、厦航鹭上、 厦航空厨等服务品牌持续走在行 业前列……这些标志着改革创新 深入实施的具体举措,为厦航的 高质量发展安上了新引擎。

可持续发展之路: 在绿色愿景里涓滴成河

当地时间2019年7月11日, 在美国纽约联合国总部,厦航董 事长、党委书记赵东再次见到了 联合国副秘书长艾莉森·斯梅 尔。他们上一次相聚,是前一年 在美国举行的首架支持联合国可 持续发展目标涂装飞机交付仪式 上。这架飞机后来被厦航命名为 "联合梦想号",并依托厦航通达 全球的航线网络将可持续发展理 念散播至世界各地。

这一次会见,是为了深化厦 航与联合国在可持续发展领域上 的合作。厦航在2017年成为全球 首家支持联合国可持续发展目标 的航司。会见中,厦航与联合国 将合作续约至可持续发展目标的 收官之年——2030年。赵东表 示:"要将可持续发展理念植入企 业的灵魂,真正促进行业的可持 续发展。"艾莉森·斯梅尔则表示: "厦航在支持联合国可持续发展 目标的推广工作中极具创意,也 给了联合国诸多启发。"

仕可持续反展的追路上, 厦 航积极探索各种场景应用:引进 更为环保高效的飞机和发动机, 大幅降低碳排放量;在业内首推 "轻装出行"行动,在全国两会期 间提交推广"轻装出行"绿色理念 的提案,号召旅客一起为地球减 负……这些举措丰富了厦航式服 务的内涵,也为可持续发展目标 描绘的美好世界添砖加瓦。

可持续发展有赖于良好的社 会环境,厦航胸怀"国之大者"服 务国之所需:积极融入"一带一 路"建设,开通相关目的地航线47 条,为共建"一带一路"国家的交

流合作架设空中桥梁;发挥航空 引领作用,共开通263条航线飞抵 偏远城市及特殊地区,驻村帮扶 福建省内8个贫困村,以厦航农庄 助力农业品牌打造,全力支持乡 村振兴;特别是在新冠疫情期间 厦航"不惜代价、不计损失"承担 各地医疗队、撤侨等重大运输保 障,开展"全球插旗"参与国际援 助,厦航因此荣获"全国抗击新冠 肺炎疫情先进集体"和"全国先进 基层党组织"两项集体荣誉。

百年梦想: 迈向更加辉煌的未来

厦航的发展之路,在改革开 放中前行。

曾几何时,坐飞机是一件稀 罕事,不仅需要一定级别,还需要 单位开具介绍信。1980年,民航 率先开启了军政分离、政企分开 的改革。这一年,《人民日报》发 表社论《民航要走企业化的道 路》,吹响了民航企业化改革的号 角。四年后,中国第一家按现代 企业制度运营的航司——厦门航 空宣告成立,在炎夏中举起奋斗

的火把,生生不息。 如今,旅客只需打开厦门航 空APP,即可购买厦航机票自在飞 行,还能体验"飞要好好吃"、摘星 绮旅等创新服务。厦航人对事业 的热爱与对旅客的负责,推动这 块国企改革的试验田逐步转变为 丰产田。厦航人也将一棒接着-棒跑好厦门航空事业的接力赛, 乘势而上、激发活力,深层次谋划 体制改革,全方位推进机制创新, 进一步拓展战略空间,全力以赴

打造中国式现代化企业新样板。 立足在成立40周年的历史节 点上,厦航不会停下前进的脚 步。面对全球航空市场的激烈竞 争与持续变化的外部环境,厦航 制定了更加宏伟的发展蓝图,朝 向"坚定不移做优做强做大,打造 '绩效卓越、行稳致远'的百年厦

航"勇毅前行。 四十而"砺",我们是如此自

致远百年,我们将更加自信。 四十而"砺",何以致远百年? 答案交由每一位厦航人共同 书写。

公告栏

本报刊登的公告或声明, 其内容不代表本报的立场和观 点,由公告人或声明人保证内 容的真实性和准确性,并承担 一切法律后果。

遗失声明

- ●福州市鼓楼区南客蓝餐厅不 慎遗失福州市鼓楼区市场监督 管理局2022年6月24日核发的 《食品经营许可证》副本,许可 证编号:JY23501020221627,现 声明该《食品经营许可证》副本 作废
- ●福建中旅旅行社有限公司, 许可证编号:L-FJ-CJ00002,遗 失赵雅馨(证件号:16112444), 何剑茹(证件号:16112445),许 发明(证件号:16112373),高琛 (证件号:16112374)四本出境签 证专办员证件,特此声明作废。
- ●本人黄芬治,身份证号: 350583199612212629,不慎遗失 福建农林大学会计学专业的本科 毕业证书和学位证书。毕业证 书编号:103891201805003346, 学位证书编号:10389420180 03346,特此声明上述证书作废。

- ●李庚、林静夫妇遗失其子李 毅煌的出生医学证明,出生日 期:2008年10月19日,出生证 编号: H350478695, 声明作废。
- ●福州市鼓楼区俞姐小吃店遗 失鼓楼区市场监督管理局2022 年8月2日核发食品经营许可 证副本,编号:JY2350102022 5575,声明作废。
- ●声明:本人叶繁,身份证号 码:350111198308252919,原房 屋坐落在福州市晋安区鼓山镇 园中村,原房屋面积为178.27 平方米,原房屋产权未登记。 2019年由福州市瑞信房屋征收 工程有限公司征收安置于蓝光 湖重郡(蓝光金郡)5号楼1408 单元、7号楼1402单元、7号楼 1403单元。现由叶繁申请办理 上述安置房产权登记。如有异 议,请于30天内向征收实施单 位提出,逾期按规定办理。
- 声明人:叶繁 ●声明:林世枢(已故)原房屋坐 落在福州市晋安区鼓山镇园中 村,原房屋面积为486.76平方 米,原房屋产权未登记。2019 年由福州市瑞信房屋征收工程 有限公司征收安置于蓝光湖重 郡(蓝光金郡)5号楼408单元。 现由陈瑞英(35012119330808

5022)代为申请办理上述安置 房产权登记。如有异议,请于 30天内向征收实施单位提出,

逾期按规定办理 声明人:陈瑞英(代) ●声明:本人林世金,身份证号

- 码:350111194904010475,原房 屋坐落在福州市晋安区鼓山镇 园中村,原房屋面积为42.95平 方米,原房屋产权未登记。 2019年由福州市瑞信房屋征收 工程有限公司征收安置于蓝光 湖重郡(蓝光金郡)5号楼910 单元。现由林世金申请办理上 述安置房产权登记。如有异 议,请于30天内向征收实施单 位提出,逾期按规定办理。 声明人:林世金
- ●声明:原房屋坐落在福州市 晋安区鼓山镇横屿村拥上,该 房屋总建筑面积109.4m²,未办 理产权登记手续。2011年该房 屋被列入晋安新城鹤林片区横 屿组团项目征收范围,并由福 州市房屋征收工程处实施征收 补偿安置。上述房屋确系本人 吴钢城所有,经公示无异议并 具结,由本人作为征收补偿协 议的乙方签订房屋征收补偿安 置协议,并办理征收补偿安置 相关手续,现安置房位于M02

地块(鹤鸾郡)-原就地就近安 置用7号楼901单元(小区名以 实际总登为准)。本人声明,以 上情况属实,如有虚假或隐瞒 等,由本人承担所有经济与法 律责任。现由本人吴钢城申请 办理上述安置房权属登记事 宜,本人保证以上被征收房屋 无任何纠纷争议等,今后若因 原房权属、征收补偿安置、安置 房归属等引起的异议与纠纷, 均由本人吴钢城自行承担一切 经济与法律责任,且征收部门 有权直接解除本征收补偿安置 协议、收回安置房、追还已领取 的各项补偿款等,并追偿由此 造成的所有损失。若对上述本 人声明有异议的,可在本声明 见报之日起30日内书面向福州 市房屋征收工程处提出,并提 交相关证据,若逾期无人提出 异议,将由本人代为办理安置 房权属登记手续。该声明期满 后若有人提出异议,请异议方 通过法律途径予以诉讼解决, 届时本人将依法履行法院的生 效判决。特此声明

声明人:吴钢城 ●声明:台江区奋斗里140号1 座、2座,为福州伞厂集资建房, 未办理产权证等相关手续。根

据相关意见对原企厂已收取集 资款并已出具收据的职工按照 有产权集资房予以安置。2014 年由台江区房地产征收工程有 限公司(原台江区房地产征收 工程处)实施征收,台江区奋斗 里 140 号 1-304 住户魏建清与 征收实施单位签订房屋征收补 偿安置协议书选择安置于台江 区义洲街道洋中路6号(原洋中 路西侧)融信洋中城(地块三) 3-1#楼 4610 单元、台江区后洲 街道南禅巷77号(原义洲街道 洋中路西侧)融信洋中城(地块 十一)11-1#楼2903单元。现申 请办理上述安置房产权,但因 保管不慎,魏建清将台江区奋 斗里140号1-304集资建房款 的收款收据遗失,现本人办理 声明上述集资款已全额交齐且 收款收据遗失,如有异议,请于 登报之日起30天向台江区房地 产征收工程有限公司提出申 请,逾期按规定办理。若因此 发生一切纠纷,本人愿负法律 责任与经济责任,与台江区房 地产征收工程有限公司无关。

声明人:魏建清 ●声明:台江区奋斗里140号1 座、2座,为福州伞厂集资建房,

未办理产权证等相关手续。

据相关意见对原伞厂已收取集 资款并已出具收据的职工按照 有产权集资房予以安置。2014 年由台江区房地产征收工程有 限公司(原台江区房地产征收 工程处)实施征收,台江区奋 斗里 140 号 2-303 住户杜钦铮 与征收实施单位签订房屋征收 补偿安置协议书选择安置于台 江区义洲街道工业路51号融 信洋中城(地块一)1-2#楼 2507单元。现申请办理上述 安置房产权,但因保管不慎, 杜钦铮将台江区奋斗里140号 2-303 集资建房款的收款收据 遗失,现本人办理声明上述集 资款已全额交齐且收款收据遗 失。如有异议,请于登报之日 起30天向台江区房地产征收工 程有限公司提出申请,逾期按 规定办理。若因此发生一切纠 纷,本人愿负法律责任与经济 责任,与台江区房地产征收工 程有限公司无关。

声明人:杜钦铮

●声明:林排尾(已故)的房屋 坐落在福建省福州市台江区排 尾弄101号,原房屋产权未登 记,2017年由福州市台江区房 地产征收工程有限公司征收安 置于福建省福州市台江区鳌峰

街道鳌兴路30号鳌兴佳园-区2#楼1902单元、瀛洲街道瀛 福路43号(原瀛福路南侧)万 科澜悦花园(三区)C-12#楼 608单元、瀛洲街道排尾路北 侧万科澜悦花园(一区)A-9# 楼 201 单元,现由林排尾的儿 子林桂春、林春波申请代林排 尾办理上述安置房房屋产权登 记。如有异议者请在30天内 向征收实施单位提出,逾期按 规定给予办理。

声明人:林桂春、林春波 ●声明:徐瑞华原房屋坐落在 台江区山仔里94号,由徐瑞华 与原台江区房地产征收工程处 签订《房屋征收补偿安置协议 书》选择货币安置,因保管不慎 将(合同号:TPTA5257001号) 《房屋征收补偿协议书》遗失。 如有异议者在30日内向福州市 台江区房地产征收工程有限公 司提出,逾期按规定办理。 声明人:徐瑞华

各类遗失声明、房产声明收

费标准:按照标题60元/行(8字 以内),正文30元/行(13字以内) 收取,不足13个字,按1行收取。 登报地址: 鼓楼区小柳路85

号2楼福州日报广告刊登处 热线电话:0591-83721111